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1. Los objetivos del curso se 
han cumplido en grado: 

Muy alto    51 

Alto  114 

Medio      9 

Bajo      2 

TOTAL  176 
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2. Los contenidos impartidos 
le han parecido en cuanto a: 

A) INTERÉS   

Muy interesantes  107 

Interesantes    68 

Poco interesantes      1 

Nada interesantes      0 

TOTAL   176  
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2. Los contenidos impartidos 
le han parecido en cuanto a: 

B) ACTUALIZACIÓN 

Muy actualizados  125 

Actualizados     51 

Poco actualizados      0 

Nada actualizados      0 

TOTAL   176 
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2. Los contenidos impartidos 
le han parecido en cuanto a: 

C) APLICACIÓN 
PRÁCTICA 

Muy prácticos    85 

Prácticos     90 

Poco prácticos      0 

Nada prácticos      0 

TOTAL   175 
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2. Los contenidos impartidos 
le han parecido en cuanto a: 

D) ADAPTACIÓN A LA 
TEMÁTICA DEL CURSO 

Muy alta           66 

Alta          100 

Media             9 

Baja             1 

TOTAL         176 38
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3. La metodología didáctica 
empleada, considera que ha sido: 

Muy adecuada  49 

Adecuada              123 

Poco adecuada          4 

Nada adecuada         0 

TOTAL               176 
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4. La documentación y bibliografía 
entregada es, en cuanto a: 

A) ADECUACIÓN   

Muy adecuada  79 

Adecuada  95 

Poco adecuada    1 

Nada adecuada    0 

TOTAL               175 
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4. La documentación y bibliografía 
entregada es, en cuanto a: 

B) CALIDAD   

Muy buena     77 

Buena        90 

Regular          6 

Mala          1 

TOTAL      174 
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4. La documentación y bibliografía 
entregada es, en cuanto a: 

C) CANTIDAD   

Muy abundante     49 

Abundante   120 

Poco abundante       5 

Escasa              0 

TOTAL                   174 
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5. El profesorado ha 
manifestado una competencia: 

Muy alta    73 

Alta    94 

Normal      7 

Baja      0 

TOTAL  174  
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6. El Curso, en cuanto a su 
duración, ha sido: 

Adecuado   131 

Largo      13 

Corto      30 

TOTAL   174 
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7. La organización y coordinación 
ha sido: 

Muy buena     89 

Buena        73 

Regular        12 

Mala          0 

TOTAL      174 
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8. Mi nivel de satisfacción por 
haber asistido al Curso, ha sido: 

Muy alto    82 

Alto    82 

Medio      9 

Bajo      1 

TOTAL    174 
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9. Considero que en este Curso he 
alcanzado un nivel de aprendizaje: 

Muy alto    26 

Alto  119 

Medio    28 

Bajo      1 

TOTAL  174 
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10. Desde una consideración global, 
el Curso puede ser calificado como: 

Muy bueno    100 

Bueno         70 

Regular           4 

Malo           0 

TOTAL       174 
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